



## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DOROHOI

GRIGORE GHICA 34  
715200 - DOROHOI  
BOTOȘANI - ROMÂNIA  
www.primariadorohoi.ro

Fax: +40(231)611310  
Tel.: +40(231)610133  
e-mail: primariadorohoi@primariadorohoi.ro



ROMÂNIA

Nr. 988 /19.01.2024

Vizat  
Primar  
Ing. Dorin Alexandrescu



### RAPORT DE EVALUARE A CAPACITĂȚII DE APĂRARE ÎMPOTRIVA INCENDIILOR LA NIVELUL MUNICIPIULUI DOROHOI

Având în vedere prevederile art.13 lit i) și art. 27 lit e) din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor și prevederile art. 14 lit. e) și Ordinul 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor, vă prezint Raportul de analiză a capacității de apărare împotriva incendiilor în municipiul Dorohoi pe semestrul I al anului 2019.

Cadrul legal care reglementează activitatea în domeniul situațiilor de urgență are la bază:

- Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, în care au fost efectuate modificări ;
- OMAI nr.163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor,
- Ordinul 712/2005 privind aprobarea dispozițiilor generale privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență,
- Ordinul 106/2007 pentru aprobarea criteriilor de stabilire a consiliilor locale și a agenților economici care au obligația de a angaja cel puțin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuțiuni în domeniul stingerii incendiilor.

În conformitate cu prevederile legale în vigoare și conform graficului de control întocmit, a fost executat controlul intern privind respectarea normelor, dispozițiilor și măsurilor de apărare împotriva incendiilor la unele din serviciile aflate în subordinea Consiliului Local .

În urma controlului au fost întocmite „ Note de control ” în care au fost specificate neregulile constatate pentru fiecare locație în parte și au fost stabilite de comun acord cu persoanele responsabile termene pentru remedierea neconformităților găsite. Ca o problema majora în special la sediul taxelor și impozitelor locale, sunt probleme din punct de vedere al autorizării PSI.

Referitor la clădirile în care funcționează serviciile aflate în subordinea Consiliului Local s-au constatat următoarele:

- la bazinul didactic de înot nu există verificări efectuate la zi la instalațiile electrice, la instalațiile de detecție, la instalația de paratonare ; nu există registrul de evidență a

acestor revizii;

- la biblioteca municipală nu funcționează exiturile;
- la cinematograful nu este funcțională centrala termică (defectă)
- la piața municipală nu există verificări la hidranții interiori, la centrala de alarmare, nu sunt marcate toate caile de evacuare, nu există verificări la instalația de gaz;

Toate neregulile constatate au avut termen de remediere.

Activitatea de instruire a salariaților în domeniul situațiilor de urgență se desfășoară la angajare și periodic în conformitate cu prevederile legislative din domeniu, potrivit graficului și tematicii anuale de instruire întocmite și aprobate pe categorii de personal.

Personalul care asigură prima intervenție pentru stingerea incendiilor la fiecare loc de muncă și intervine cu ajutorul mijloacelor tehnice de stins incendii (stingătoare, instalația de hidranți interiori), coordonează activitatea de evacuare și salvare a persoanelor / bunurilor în caz de incendiu sau acordă primul ajutor persoanelor accidentate, este instruit lunar în conformitate cu prevederile legislației în vigoare și participă periodic (trimestrial) la instructaje practice-aplicative privind utilizarea mijloacelor de primă intervenție pentru stingerea incendiilor.

În primele luni ale anului au fost verificate o parte din locuințele Consiliului Local și au fost constatate nereguli referitoare la:

- instalații electrice defecte, folosirea improvizatiilor, prize defecte;
- existența cosurilor de fum necurate;
- folosirea mijloacelor de încălzire deteriorate-sobe-deasemeni senzorii de gaz nu există sau nu sunt folosiți;
- blocurile ANL, au prevăzute semnalizări luminoase în caz de incendiu o parte nu sunt funcționale.

Referitor la caile de acces din cartierul ANL, între cele două rânduri de blocuri nu există posibilitatea intrării mașinilor de intervenție.

În vederea îmbunătățirii activității este bine știut faptul că, apărarea împotriva incendiilor constituie o activitate de interes public cu caracter permanent și trebuie desfășurată cu consecvență în toate sectoarele de activitate ale instituției, constituind la orice loc de muncă chiar o obligație de serviciu și în particular o obligație cetățenească iar în acest sens, structurile constituite conform legislației și toate celelalte persoane fizice și juridice care au atribuții privind apărarea împotriva incendiilor trebuie să coopereze astfel încât să asigure în cele mai bune condiții activitatea de apărare împotriva incendiilor, fiecare la locul său de muncă.

În acest sens pentru îmbunătățirea acestei activități sunt necesare unele investiții care privesc autorizarea tuturor clădirilor aflate în administrarea Consiliului Local, inclusiv școli.

O altă mare problemă o reprezintă la nivel de municipiu caile de acces, mai exact sunt străzi care au parcate mașini neregulamentare, blocându-se accesul mașinilor de intervenție.

Intocmit  
Sef SVSU- ing. Angela Francu

